



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

北京语言大学王路江书记成功访问美国多所大学

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-30

[作者] 北京语言大学合作办公室

[单位] 北京语言大学合作办公室

[摘要] 应美国哈佛大学及多所学校邀请，王路江书记一行4人于2006年10月底对美国进行了为期十多天的工作访问。此次访问对宣传北京语言大学的办学理念，提高北京语言大学在美国的影响，有积极推动作用，并与多所高校建立了沟通和深入合作的关系。许多在美长期从事汉语教学的同仁们都认为北京言大学是汉语教学的旗舰，全程都受到热烈欢迎，到处都感受到要求积极合作的诚意。

[关键词] 北京语言大学;汉语教学;对外汉语教学

应美国哈佛大学及多所学校邀请，王路江书记一行4人于2006年10月底对美国进行了为期十多天的工作访问。此次访问对宣传北京语言大学的办学理念，提高北京语言大学在美国的影响，有积极推动作用，并与多所高校建立了沟通和深入合作的关系。许多在美长期从事汉语教学的同仁们都认为北京言大学是汉语教学的旗舰，全程都受到热烈欢迎，到处都感受到要求积极合作的诚意。在纽约地区，王路江书记应邀拜见了哥伦比亚大学教务长，双方就两校之间的长期合作关系给予了积极肯定，并坚信双方今后在教师交流、项目设立等多方面都会有更进一步合作。教务长欣然接受了王路江书记的邀请，并表示将在2007年内拜访北京语言大学。与此同时访问了耶鲁大学、普林斯顿大学、西点军校及佩斯大学。在与校方会见的同时，与在大学任教的中文教师举行了多次座谈会。这种交流方式受到教师们的欢迎，其中感受最深的是，北京语言大学培养的学生都成为这些大学教授汉语的主力，而且这些老师都在用自己的勤奋工作宣传着北京语言大学，他们都对母校有着极深的感情。同时与纽约中小学教师协会、ETS以及联合国中文组等机构都进行了座谈。与纽约城市大学亨特学院达成了共同开展教师硕士班的框架协议。在华盛顿地区，王路江书记应乔治·梅森大学邀请，会见了亚伦·莫尔顿校长等相关人员，就开展教师培训、中国项目及共同建立中文系达成了意向，双方草拟了意向书。在华盛顿访问了美国教育部，会见了负责中美教育合作项目的官员，为北京语言大学今后与美国高校的合作搭建了平台。在西部，王路江书记一行访问了南加州大学、加州城市大学，达成了一系列合作意向并举行了三次教师座谈会，一方面了解了目前美国推广汉语的现状，另一方面也为北京语言大学今后在美国的建点、推广汉语、招生做了大量的工作。访问期间，得到了当地驻美教育处的大力支持，各处都视国际汉语推广为工作之重，对北京语言大学的品牌都给予了充分肯定，并积极帮助牵线搭桥，促成与美方的合作。此次访问取得了圆满成功。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

